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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru útoky armádního letectva a dělostřelectva

skupiny sil „Západ“ způsobily škody jednotkám 92. mechanizované

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obce Novoselovskoje v Luganské

lidové republice. Zlikvidováno bylo více než 25 ukrajinských vojáků,

bojové obrněné vozidlo a dvě další vozidla. Kromě toho byly u obce

Volčansk v Charkovské oblasti zničeny tři ukrajinské raketomety

Grad.

V krasno-limanském směru byly v důsledku dělostřelecké palby a

úspěšných útočných operací jednotek seskupení vojsk „Střed“

poraženy jednotky 95. výsadkové útočné brigády Ozbrojených sil

Ukrajiny u obce Karmazinovka v Luganské lidové republice, jakož i

Serebrjanského lesnictví. Ztráty nepřítele v tomto směru

představovaly přes 100 ukrajinských vojáků, šest obrněných

bojových vozidel a houfnici D-30.

V doněckém směru pokračují útočné operace jednotek skupiny vojsk

„Jih“. Armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo porazily

jednotky 59. motorizované pěší brigády Ozbrojených sil Ukrajiny a 3.
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brigády Národní gardy u obcí Pervomajskoje a Vasjukovka v Doněcké

lidové republice. Bylo zlikvidováno až 50 ukrajinských vojáků, jeden

tank, obrněný transportér, dva pickupy, houfnice „Msta-B“ a

houfnice D-30.

V jižnodoneckém a záporožském směru v důsledku dělostřelecké

palby a aktivní činnosti skupiny vojsk „Východ“ bylo zlikvidováno

více než 65 ukrajinských vojáků 110. brigády teritoriální obrany u

obce Poltavka v Záporožské oblasti a 72. mechanizované brigády.

Během dne byla zničena i čtyři bojová obrněná vozidla a dvě další

vozidla Ozbrojených sil Ukrajiny.

V chersonském směru byly v důsledku dělostřelecké palby u města Cherson a obce Zmívka
v Chersonské oblasti zničeny dva muniční sklady Ozbrojených sil Ukrajiny.

Operativně-taktické letectvo, raketové síly a dělostřelectvo

Ozbrojených sil Ruské federace porazilo v palebných postaveních 78

dělostřeleckých jednotek, jakož i živou sílu a vojenskou techniku   ve

105 místech.

U města Kramatorsk v Doněcké lidové republice byly zničeny americké raketomety M-142
HIMARS a M-270.

Také u obcí Malinovka a Avdějevka v Doněcké lidové republice a Druželubovka v
Záporožské oblasti byly zničeny tři sklady raketových a dělostřeleckých zbraní Ozbrojených
sil Ukrajiny.

Ruské letectvo u obce Malokaterinovka v Záporožské oblasti zničilo radar na detekci cílů v
nízké nadmořské výšce 35D6, jakož i americký protibateriový radar AN/TPQ-37.

Systémy protivzdušné obrany sestřelily čtyři rakety systémů

HIMARS a pět ukrajinských bezpilotních letadel v oblastech

Golikovo a Kremennaja v Luganské lidové republice, Berestovoje v

Charkovské oblasti a Pesčanoje v Chersonské oblasti.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 381 letadel, 206 vrtulníků, 3001
bezpilotních prostředků, 402 protiletadlových raketových systémů, 7719 tanků a jiných
obrněných bojových vozidel, 1003 raketometů, 3981 polních děl a míň 8 a polních děl.
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